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APSTRAKT 
 
 
 
 
 

Koncept organizacije zajedničkog života na kontinentu koji bi mogao da nadživi 

nacionalne  antagonizme,  predstavlja  ideju  koja  je  bila  u  osnovi  nastanka  današnje 

Evropske unije. 

Kao početak inegracija evropskih država smatra se 9. maj 1950. godine, kada je 

Robert  Šuman  dao  predlog  za  stvaranje  nadnacionalne  organizacije  koja  bi  bila 

odgovorna  za  proizvodnju  uglaj  i  čelika,  da  bi  se  njegov  preglog  18.  aprila  1957. 

realizovao i nastala je Evropska zajednica za ugalj i čelik. Jezgro Evropske unije začeto je 

„Rimskim ugovorima” o osnivanju Evropske ekonomske zajednice i Evropske zajednice za 

atomsku  energiju  1957.  godine,  koje  su  se  formalno  spojile  u  Evropsku  ekonomsku 

zajednicu 1. jula 1967, a zatim je preko „Jedinstvenog evropskog akta” 1986. godine 

politička integracija krunisana „Mastrihtskim ugovorom” 7. februara 1992. godine kada 

je donet „Ugovor o Evropskoj uniji” (Ugovor iz Mastrihta stupio je na snagu 1. novembra 

1993. i tada je osnovana Evropska unija). „Ugovorom iz Amsterdama” od 17. juna 1997. 

godine (stupio na snagu 1. maja 1999), izvršene su izvesne reforme u Uniji sa ciljem 

jačanja saradnje i pojednostavljenja sistema Evropske unije. 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN 
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I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU 
MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA 

LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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